



Aleea Petrochimistilor, nr. 4, Bl. 53 B, Sc. A, Ap. 45, Ploiesti, Jud. Prahova - Romania
Tel/fax 0244 – 515.224 ; E-mail: colen_impex@yahoo.com
Adresa de corespondenta: Ploiesti, Str. Vorniceii nr. 4

Numar : 197
Data : 13/03/2017

DREPT LA REPLICA,

Domnule Director/Redactor-șef

vă trimitem prezentul drept la replică cu solicitarea de a fi publicat în condiții grafice similare cu articolul „**Fantoma PDL băntuie ANL: omul Robertei Anastase, MILIOANE de euro fără licitație**” apărut în publicația Dumneavoastră în data de 10.03.2017.

În articolul în cauză a fost menționat numele companiei noastre fără să fi fost solicitat, înainte de publicare, și punctul nostru de vedere. Totodată, considerăm că materialul de presă în cauză afectează imaginea companiei Colen Impex SRL, prezentându-se, într-o manieră tendențioasă, stări de fapt și situații care induc publicului ideea că numele firmei noastre ar putea fi asociat cu fapte situate în afara cadrului legal. Pentru corecta informare a publicului Dumneavoastră, compania noastră a stat și vă stă oricând la dispoziție cu informații și date suplimentare. Prezentăm, în continuare, Dumneavoastră și publicului Dumneavoastră, istoricul contractelor menționate în articolul în cauză, istoric pe care îl puteți afla foarte ușor printr-un simplu apel telefonic sau e-mail către societatea noastră înainte de publicarea materialului de presă.

Referitor la afirmațiile ca „**Agencia Națională pentru Locuințe (ANL) a atribuit în aceeași zi două contracte, fără licitație**” societății noastre vă facem cunoscute următoarele:

- 1) **La data de 11.11.2016 a fost publicat în SEAP** anunțul de participare la procedura de achiziție nr. 395957 în vedea atribuirii unui contract de proiectare și execuție lucrări de locuințe pentru tineri destinate închirierii, specialiști în sănătate, jud. Ialomița, Municipiul Slobozia, strada Viilor nr. 65A, având ca și **criteriu de atribuire pretul cel mai scăzut**. La aceasta procedură au participat mai multe societăți, oferta noastră având **valoarea cea mai mică**, fiind desemnată câștigătoare. Contractul de proiectare și execuție lucrări a fost semnat pe data de 06.03.2017 și publicat în SEAP cu anunțul de atribuire nr. 206414/07.03.2017.
- 2) **La data de 29.11.2016 a fost publicat în SEAP** anunțul de participare la procedura de achiziție nr. 397160 în vedea atribuirii unui contract de proiectare și execuție lucrări de locuințe pentru tineri destinate închirierii, specialiști în sănătate, jud. Constanța, Municipiul Mangalia, strada Oituz, Lot 1, având ca și **criteriu de atribuire pretul cel mai scăzut**. La această procedură oferta noastră a fost declarată admisibilă din punct de vedere tehnic și financiar și desemnată câștigătoare. Contractul de proiectare și execuție lucrări a fost semnat pe data de 06.03.2017 și publicat în SEAP cu anunțul de atribuire nr. 206412/07.03.2017.

Precizăm faptul că societatea noastră a participat, participă și va participa la proceduri de achiziții de lucrări atât publice cât și private conform obiectului său de activitate – Lucrări de construcții, iar articolul în cauză nu face decât să producă grave prejudicii de imagine unei companii care activează în mod corect, plătind la timp contribuțiile la stat, oferind locuri de muncă și producând plus-valoare în România. Va mulțumim și vă stăm oricând la dispoziție cu informații care vă pot ajuta în demersul Dumneavoastră de a informa corect opinia publică!

SC Colen Impex SRL

Adm. Costin Enescu